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Multiple-choice poll

Survey (1/3)

Do you receive sufficient time to perform your
role and familiarise yourself with relevant
awarding body and JCQ documentation?

1 3 5

Yes
72 %

No
28 %



Multiple-choice poll

Survey (2/3)

Are you line managed by a member of the
senior leadership team?

1 3 5

Yes
96 %

No
4 %



Multiple-choice poll

Survey (3/3)

Is there a member of the senior leadership
team in place to provide you with effective
support and supervision to ensure that the
integrity and security of examinations and
assessments is maintained through an
examination series?

1 3 5

Yes
91 %

No
9 %



Multiple-choice poll

Survey (1/3)

Do you anticipate a shortage of invigilators for
the summer 2024 exams series?

1 2 5

Yes
62 %

No
38 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Survey (2/3)

What do you cover in your training for existing
(experienced) invigilators? Select all that apply

1 3 0

JCQ ICE regulation changes
95 %

Centre specific arrangements
95 %

All invigilators - new and experienced - complete training of all JCQ
ICE regulations

78 %

Facilitating access arrangements
77 %

Other updates (e.g. safeguarding)
83 %



Multiple-choice poll

Survey (3/3)

During the 2022/2023 academic year, did you use
a candidate's own teaching assistant/learning
assistant to facilitate an access arrangement for
them during an examination?

1 3 0

Yes
34 %

No
66 %



Multiple-choice poll

Survey (1/3)

In summer 2023, did you receive requests from
staff, parents or candidates for separate
invigilation due to anxiety/nervousness about
exams?

1 3 7

Yes
96 %

No
4 %



Multiple-choice poll

Survey (2/3)

Did you find the JCQ centre inspection (which
took place during summer 2023) a
positive/helpful experience?

1 3 9

Yes
76 %

No
12 %

My centre did not receive a centre inspection
12 %



Multiple-choice poll

Survey (3/3)

Have you used/registered for The Exams Office
Hub?

1 4 0

Yes
94 %

No
6 %


